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Το ΕΕΤΕ ΚΑΛΕΙ ΣΤΙΣ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 10.00  
ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
 

Την Πέμπτη 23 Ιούνη, ,  στις 10 π.μ., η Πρωτοβουλία Αναπληρωτών, Ωρομισθίων και 
Ελαστικά Εργαζομένων στην Εκπαίδευση καλεί σε πανελλαδική κινητοποίηση στο 
υπουργείο Παιδείας (στη «Νερατζιώτισσα»), διεκδικώντας μαζικούς διορισμούς 
μόνιμων εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων για να καλυφθούν οι τεράστιες ανάγκες 
της Εκπαίδευσης. 

Όπως είναι γνωστό ήδη, τις επόμενες μέρες, χιλιάδες αναπληρωτές εκπαιδευτικοί θα 
περάσουν από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για να 
πάρουν τα χαρτιά της απόλυσής τους.  Από αυτούς, ο μεγάλος αριθμός απολυμένων 
δεν θα μπορέσει να μπει ούτε καν στο ταμείο ανεργίας, εξαιτίας των περιορισμών που 
υπάρχουν, ενώ για χιλιάδες ακόμα από αυτούς και μέσα σε αυτούς για τους 
εκπαιδευτικούς τέχνης (ειδικοτήτων) θα κλείσει η πόρτα του σχολείου για την επόμενη 
χρονιά λόγω των μέτρων που αποφάσισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ  - ΑΝΕΛ (Υπουργική 
απόφαση για Ολοήμερα σχολεία, Ωρολόγιο Πρόγραμμα Γυμνασίου, αναθέσεις, 
κατάργηση υπεύθυνων εργαστηρίων, κλείσιμο Νηπιαγωγείων και Τμημάτων Ένταξης). 
Αυτά που συρρικνώνονται ακόμα περισσότερο είναι και τα καλλιτεχνικά μαθήματα.  



 
Το ΔΣ του ΕΕΤΕ καλεί όλα τα μέλη του ΕΕΤΕ να συμμετέχουν στην κινητοποίηση. 
Η Αισθητική Αγωγή και η Καλλιτεχνική Παιδεία,  η μείωση των ωρών των 
καλλιτεχνικών μαθημάτων,  δεν είναι θέμα μόνο των αναπληρωτών που θα 
απολυθούν, αλλά συνολικότερα θέμα των μαθητών, των γονιών, αλλά και της 
κοινωνίας γενικότερα. Οι κυβερνητικές αποφάσεις υποβαθμίζουν ακόμα 
περισσότερο την ήδη  υποβαθμισμένη διδασκαλία της Τέχνης στα σχολεία..  

 
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:  

1. ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΒΑΘΜΙΔΕΣ ώστε 
να καλύπτονται τα πραγματικά κενά των σχολείων. 

2. Μάθημα Εικαστικών Δίωρο –Εργαστηριακό, σε όλες τις τάξεις του σχολείου.  
 

 Διεκδικούμε απρόσκοπτη πρόσβαση όλων των παιδιών στη γνώση και τις 
τεχνικές που αναπτύσσουν το έμφυτο καλλιτεχνικό ταλέντο.  

 Θέλουμε η παιδεία, δωρεάν παρεχόμενο αγαθό και δικαίωμα όλων, να 
συμβάλλει στη διαμόρφωση ανθρώπων, 

 Θεωρούμε ότι η Αισθητική Αγωγή και η καλλιτεχνική παιδεία είναι αναγκαία 
μαθήματα για τη διαμόρφωση  δημιουργικών ανθρώπων και πρέπει να 
παρέχεται από το κράτος. 

 Διεκδικούμε την αναβάθμιση της αισθητικής αγωγής και της καλλιτεχνικής 
παιδείας στην εκπαίδευση, η οποία θα διαπερνά όλη τη λειτουργία και το 
περιεχόμενο του σχολείου. 

 Η εκπαίδευση των νέων που θέλουν να ασχοληθούν με τις τέχνες να είναι 
ανώτατη, δημόσια και δωρεάν στα πλαίσια της Ενιαίας Ανώτατης 
Εκπαίδευσης. 

 Το μάθημα των εικαστικών (εικαστικά, ελεύθερο σχέδιο, χρώμα, σύνθεση) 
πρέπει να γίνεται από εκπαιδευτικούς απόφοιτους  Ανώτατων Σχολών Καλών 
Τεχνών της Ελλάδας και αντίστοιχων με αυτές, σχολών του εξωτερικού. 

 Τα πραγματικά (όχι μόνο τα οργανικά) κενά της εκπαίδευσης να καλύπτονται 
από μόνιμους εκπαιδευτικούς με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά 
δικαιώματα. Υπάρχουν πολλά σχολεία της χώρας που στερούνται το μάθημα  
της αισθητικής αγωγής και ειδικά των Εικαστικών.  

 Το καθεστώς των συμβασιούχων εκπαιδευτικών, ωρομισθίων και 
αναπληρωτών είναι απάνθρωπο και πλήττει την ίδια την συνοχή του 
σχολείου. Πρέπει να καταργηθεί. Εκτός των άλλων (ομηρεία των 
εκπαιδευτικών, υποβιβασμός και εργασιακή ανασφάλεια),  δεν επιτρέπει την 
ανάπτυξη του σχολείου ως κοινότητας και είναι επιζήμιο συνολικά για τη 
σχολική λειτουργία με αρνητικές επιπτώσεις στην ποιότητα της διδασκαλίας και 
δημιουργεί σωρεία διοικητικών και οικονομικών δυσλειτουργιών.  

 Διεκδικούμε πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά, μισθολογικά δικαιώματα στους 
αναπληρωτές και τους ωρομίσθιους Βιβλιάριο υγείας-ασφάλισης για όλους 
τους ωρομίσθιους χωρίς προϋποθέσεις ενσήμων. 



 Το πτυχίο να είναι η μοναδική προϋπόθεση για το επάγγελμα. Κατάργηση του 
πιστοποιητικού παιδαγωγικής επάρκειας και του θεσμού του μέντορα. 
Κατάργηση του ΑΣΕΠ. Συνολική κατάργηση του 3848/2010. Εναντιωνόμαστε 
άμεσα σε κάθε μορφή σεμιναρίων ή προγραμμάτων (μεταπτυχιακών και μη, 
ΚΕΚ) που δίνουν πιστοποιητικό παιδαγωγικής επάρκειας. Απαιτούμε όλη η 
απαραίτητη γνώση να είναι εντός του πτυχίου. Σε αυτή την κατεύθυνση 
άλλωστε διεκδικούμε πρακτική άσκηση στο σχολείο, ενταγμένη οργανικά στο 
πρόγραμμα σπουδών. 

 

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ στηρίζει τον αγώνα για   Δημόσια και Δωρεάν Παιδεία, διεκδικούμε 
καλλιτεχνική παιδεία και αισθητική αγωγή για όλους τους μαθητές σε όλη τη διάρκεια 
ενός ενιαίου, 12χρονου, δημόσιου και υποχρεωτικού σχολείου.   Να καλυφθούν όλα τα 
κενά σε καθηγητές, τόσο   Καλλιτεχνικής Παιδείας, όσο και Γενικής Παιδείας.  
 

 ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 10.00  
ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
 

 

Για το Δ.Σ. 
 

 

   Η Πρόεδρος      Η Γενική Γραμματέας 

       
   Εύα Μελά           Κατερίνα Χατζή 

 

 


